
                                    

  
 

校長 久津輪修一 

  ４月６日，小雨模様ではございましたが，本校第７６回入学式を，ご来賓や保護者の皆様方のご列席のもと，      
 開催することができましたことに感謝申し上げます。本年度は１０名の新入生を迎え，上級生は先輩として，  
 また，学校の顔として，生徒会活動や部活動等にリーダーシップを発揮してくれることを楽しみにしています。 
 新入生も，ここ数日でだいぶ学校に慣れ，仲良く楽しく元気よく，学校生活を送っています。 

  さて，本校の学校教育目標は 
  ≪たくましく生きる力を備え，ふるさと奄美や社会のために貢献できる生徒の育成≫ です。 

  ≪校訓：自主自律・積極進取・創造開拓≫ 

  その具現化のために，次のことを努力します。 

 ◎心の教育の充実：体験活動や道徳教育及び人権同和教育を充実し，心豊かな生徒の育成に努める。 

 ◎学習指導の充実：基礎学力の定着と学力向上を図る指導方法の工夫・改善に努める。 

 ◎体力向上と健康教育の充実：たくましく生きるための健康や体力づくりに努める。 

 ◎生徒指導の充実：生徒の主体性を生かし，基本的生活習慣の確立や規範意識の高揚に努める。 

 ◎生き方指導の充実：啓発的体験学習等を通して主体的な進路選択能力の育成に努める。 
 ◎情報教育の充実：情報活用能力と情報モラルに配慮した情報教育の充実に努める。 

 ◎家庭・地域との連携強化：外部評価を生かした開かれた学校運営と家庭・地域・関係機関との連携に努める。 

 ◎職員の指導力・資質向上：教職員一人一人の指導力や資質を高め，学校の教育力の向上を図る。 

  以上の項目について，授業や学校行事及び体験活動，生徒会活動，部活動等を通して，たくましく生きる力  
 やふるさとや社会に貢献しようとする意欲や態度を育てていきます。子どもは家庭で，そして地域や学校で生  
 活して育っていきます。この三者がそれぞれの役割を果たして連携し合うことが子どもの健全育成には欠かせ 
 ません。「地域の温もりを知って育った青少年に非行無し」と言われます。どうぞ皆様方，本校の教育活動に 
 お力添えをお願いします。私たち，笠利中の職員一同は３３名の生徒一人一人の目標実現のために，一致団結  
 して取り組んでいきます。そして，地域や保護者の期待や信頼に応え，特色ある学校づくりに努めていきます。 
    【入学式の式辞から】 

   新入生の皆さん，入学おめでとうございます。いよいよ中学校生活が始まりました。中学校の制服に身を包   
   み，緊張した様子の皆さんを見ていると，中学校生活への期待や意欲が伝わってきます。これからの皆さんの 
   活躍が楽しみでなりません。 

    まだ，コロナ禍でいろいろな影響や制限があり，不安に思っている人もいるかも知れませんが，安心してく 
   ださい。後ろにいる二・三年生たちは，とても素晴らしい先輩たちです。わからないことがあれば，優しく教 
   えてくれるとともに，皆さんの手本となってくれるはずです。 
    また，先生方は情熱と愛情にあふれ，皆さんを常に支え続けてくれます。さらに，地域の皆さんも，常に温 
   かく笠利中学校を見守ってくださっています。 
   さて，笠利中の特徴は，生徒会活動や学校行事など，何事にも協力して一生懸命取り組み，誰もがチャレン 
   ジする気持ちを持っていることです。先生からの指示を待つのではなく，自分たちで考え，計画し実行するこ 
  とで，素晴らしい活動が実現できています。また，行事の盛り上がりだけでなく，自分自身に自信をもって 
   何事にも前向きに生活することにもつながっています。社会全体が不安になっているときだからこそ，「今， 
   自分は何をすべきか」を考え，自分自身の判断で正しく行動していく力を，中学校生活で身につけてほしいと 
   思います。皆さんが，この良き伝統を引き継ぐとともに，自分の良さや可能性を輝かせながら，実り多い中学 
   校生活を送ることを期待しています。 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 
 
 
 
 
 
 
  

 
 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 

 本校ではセクハラは重大な人権侵害であることを認識し，学校でのセク

ハラ防止に努めています。「スクールセクハラ相談窓口」として２名の職

員を指定しています。生徒の皆さんはもちろん保護者の方々からの相談も受け付けます。秘密は厳守し，相談の内

容については口外しませんので，安心

して相談してください。 

令和５年度 笠利中だより 

       赤嶺ケ丘  

   ４月号   令和５年５月２日（火）発行 

〒894-0622 奄美市笠利町大字笠利 1924 番地  TEL 0997－63－8114 

 

５月の主な行事 

 ４月６日（木）に第７６回奄美市立笠利中学校入学式を挙行いたしました。今回はコロナウイルス感染症が落ち

着きつつある状を況踏まえ，来賓の方々を招待しての開催 

でした。１０名の新入生は瞳を輝かせ，期待に胸ふくらま 

せて入場し，大山仁奈さんが新入生を代表して，中学校生 

活の抱負を発表しました。奄美市教育委員会をはじめ，各 

集落の区長さん等，御参加くださった来賓の方々の前で， 

厳粛な雰囲気で式を行うことができたことをこの場をお借 

りして厚く御礼申し上げます。 

 新入生の１０名には，豊かな自然あふれる奄美，心優し 

い人々が集う笠利をさらに大切に慈しみ，郷土に誇りを持 

ち，先輩から多くのことを学んでもらいたいと思います。 

今後の新入生の更なる飛躍を，心から願っています。 

 

集団宿泊学習（1 年生）＆職場体験学習（2･3 年生） 

文責：教頭 淵脇 

第７６回入学式 

本校におけるセクハラ窓口について 

スクールセクハラ窓口：養護教諭 荻迫由紀子  教頭 淵脇哲也 

令和 5 年のスタートにあたって 

【令和５年度 職員紹介】 
 令和５年度が始まるにあたり，本年度の職員を紹介いたします。下記の職員で，全生徒が健やかに成長していけ

るよう，最善を尽くして参りたいと思います。どうぞ，1 年間よろしくお願いいたします。 

 1 年生は，４月２５･２６日に奄美少年自然の家で１泊２日の集団宿泊学習を

行いました。初日はクイズウォークラリーとグランドゴルフ，そして灯火のつど

いを，２日目は焼き板と自転車モトクロスを体験しました。宿泊学習を通して，

協力することの大切さや自分の行動に責任を持つこと，時間を意識すること等多

くの事を学び，絆も深まりましたね。今回の経験をこれからの学校生活に活かし

ていきましょう。 

 ２・３年生は４月２５～２７日の３日間，各地の事業所で職業体験に取り組み

ました。各人が多種多様な職業に分かれて体験活動をし，それぞれ興味のある仕

事に触れることができ，これまでの仕事に対する考え方，職業観が変わった人も

いたのではないでしょうか。今後の進路選択の一助として得たものも大きかった

ことでしょう。 

 今回の１～３年生の体験学習を支えてくださった奄美少年自然の家や各事業所

の皆様に心より感謝申し上げます。 

 


